| M5 Ay (i laal ‘-E‘
3058 120 200 iT Sk [| 3 OG%1 4 43l G0 9 Dl ol Aaalih £330 fade) N
4ids 120 2090 3T O Culih 5l gik 3l g (s (1) R0 ) YW
1403/10/02 3990 3T gu4U Jal Cusi )l pAI 1Ay
17:J) 3 a5 4 dadia s uﬁ,_& 49 G
3”:6‘1&0‘ ( ):J’)’Qb}d ( )0“‘!:0”‘ '403/0-..0/-"-0 :wa)u
ol Jlone 08l Wlus (pudle i 08 lidl
il - E L0
Qunal gloial
1 (0.25 plas ja) G 31 Cowyd (o Cawli(o Cawyol (] ]
3
1 025608 ) Clo ge Ao RSl gl | 2
1 aha alold I jidy plad 4y o T alals 35 00 4 ) 4y 51 e5lizl b -1
»
) (0.25) . omali o B
4 4 e OWS AB i o)y Job s jf it glad a1 9 B g A 5 0 oy -2 3
bd oS (0 Jog b 41 1) 00l byl dlaili 93 @S (0 sy
b 0yl caio dg08) (awl AB b o)y uate 390k 04d g
0.25 JS5 pus) (0.25) (o855 g0 o, I, AB
(0.25) .counl 39ac 0 bad 1 93,38 o T j1 68 Consl s AB ks o,y i 3905 -3
ool o M 1) o g g ol (0 AB 1) s 0,k 0l g ol (g0 ooy 1) poov 4 Jobo 0 S50 pla syt (i
(0.25)
7 7y slens e 1.5 ny sl dhuai glasd 4 g M 550 4 -1
N
/ e / (0.25) oe% 0 )
1.25 4 4 C|,°m;l;_..£|_bl13,’”'.Su..w,l,aﬂhw_l,'lal,:ida,his& -2 4
oS (oo EWSYI e ]y Joln (A o peell 2 D g
(0.25 JS5 p)) (0.25)
(0.25) jlaciet v
D; > A, = A4(0.25) = D, > A, = AB > BD(0.25)
A D, > Ay = A,(0.25) = D, > A, = AC > DC(0.25)
1.5 \".- ~\|’: 5
4 0 = AB + AC > BD + DC = BC(0.25)
A
H/\c

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

X, Sy g3 1, XOY ayl; -1
(0.25) oS’ o0 puw .0 3 dliold &) 5590 i 45 gl sla phs ljlgn oy -2
I (0.25) .l s Dlga (55lg0 bk 93 ) 5,93 p e -3

0.75 S (0.25 JSb o) | 6

(0:25) € < B wf po i AB < AC o o
(0.25)AB=AD 45 ouiS 0 Bl gl &igf & AD ghs 59,15 D aaii

, . B>B,(025) =D, (025)>C = B> c(0.25)
1.25 7

(0.25) ,s

(0.25) .l jiSa 48 g | &S canl gl acls als asgljll 36 edza )5
0.5 g

123yl Lo 3g0s imd gbliie AC g AB sS! aSyl s dags b

(0.25) .ot 3o O alali )3 5 £WS! 9!
(0.25)0A = OBy ol AB Cucis 3905 (59,0
1.25 - (0.25)0A = OC (y Cwl AC cuaio 3902 59,0 | 9
(0.25)0B = OC ! pty
(0.25) 5,15 51,8 BC s chuais 3905 (S, 0 dhii deaiodges Cuols b
CE  Sace SacE
— =22 (025) = 0.25)
BE SABE( ) Sasp t SADE(
A SAcE 1
= (05) = -
125 1o +1g 8 10
: FOACE T § ACE TE
15
=— (0.25
= (025)

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

] 5
9“‘@':*1%&1«5963#»“;0%&;“&‘»%
/"\ s U lad 1 8 sloyl cewlie g Bad 0,y &S 95 ol (g4,
.N' . .
,\f// il N (0'25) :b"w"‘.s)'r Pyw
/ \ bd 0,4 M abais jl yuwg MN Jf BC &5 08 (o0 025 s by o,
L ¢ (0.25) oS o0 gy BC &l Sjlye |, MN'
MN' | BC:AM—AN’(OZS) i
" A3~ A= AN AN’ !
—— I e _’ = ’025
. - Ac(oz5)=>,4~ AN'(0.25)
s d ot AM _AN .
IS O d (3l 28 =70 (0.25) |
ol BC (55190 & Cowl MN' ylos MN g Consl G3uaio Ny N oy
x y 1 x+y 1 8
—===-= =—-(05) = x+y === 4(0.25)
0.75 3 5 2 345 2 2 12
A
. x-3 X =x—3(05)=>x(x+1)
RA x+7 x+1%°
M 7 = (x - 3)(x+ 7)(0.25)
x+7 x+1
= x?+x =x%+4x - 21 = x = 7(0.25)
B y ¢
16 | ot 2 lwl - . 13
== y(0.25)=>21 y=;~y 21(0.25)

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

